


 2من2صّفحةال

ُنقاط( 8ة: )انيالجزء الثُ 

ُ: ȓȓ اإȮماجيُ الɽضعيُ 

ل أصيȑ أحمد بالفشل الكلوʅ )القصوȲ الكلوʅ( نتيجȓ اȲتفاع في ضغɉ الدم فظهȔȳ عليɻ أعȳاɂ تتمث  

هيȓ، فقȳ الد   ȓ البوɤ، غثياɰ، تقيǴ، نقɁ الش   نفسبالت   ɼصعوبȓ فيم في: انخفاɂ كمي 

خȔȱ من شقيقɻ سفياɰب
ُ
قȓ، اضطȳ الطبيȑ امختɁ لزȲاعȓ كليȓ أ   بعد فحوصاȔ معم 

ُ ُ               : نداȔالس 
 
 
 
 
 
 
 
ُ

 ا يلي: مكتسباتɣ القبليȓ، أجȑ عم   ɼ نداȔالس   ياق ɼبااعتماد علʄ الس   :عليماȔالتُ 

د  (1  بثاثȓ أعȳاɂ مɂȳ الفشل الكلوʅ  حد 

 سبȑ اإصابȓ بهȱا امɂȳ؟ ما هو   (2

3)  ȴالجها ȓسامɼ ȓ م ثاث نصائح للحفاɊ علʄ صح   بالبوليقد 

 

 

ʅُɽالكل Ȳɽفشل  :القص Ȕحاا ʄطلق عل هɽ مȳض ي 

ُالكلʄ في تصفيȓ الد ُ ُم من الفضاȔ الس  ائلȓ، و امȓ الس 

فȳاط في أسباب اإصابȓ بهȱا امȳض هɽ اإُ من بين
و التي ينتج عنها  ،ȓ بالبروتيناȔتناول اأغȱيȓ الغنيُ 

ȳهق عمل الكليȓ.  فضاȔ سامُ   ȓ ت 

ȓثيقɽ(ت) ال   ȓثيقɽ(2)ال  





   لوضعية اإدماجيةشبكة الʯقويʤ ل                 نقاط( 08) :يالʚʱء الʰان

 العامة  المـــــــــــؤشـــــــــــــــــʙات  المعاييʙ  الʯعليمات 
 Ƅاملة مʜʳأة    

ヱ 

 Δجاهϭكلوي ن أ الƅل نʷفƅس نʛʺƅ نسʛد ثاثة نعʙʴن  0.25 ي  
 
 

 
 

 ن  02

  Εاϭاستعمال أد
 المادة 

 ʁ ƅغال نʱن  0.25 . ياقنس 

 ϡي  عراض ا-- اانسجاϭϠهي الفشل الك : 
 

 نقص الشϬيΔ - غثيان-انخفاض كميΔ البϭل

 ن  1.5
(0.5 *3) 
 

ヲ 

 Δجاهϭكلوي  الƅل نʷفƅس نʛʺسبب نإصابة ب ʛكʚن  0.25                نن ي  
 

 ن  1.5

  Εاϭاستعمال أد
 المادة 

 ن  0.25 .   1نʶƅياق ونʙʻʶƅ  نسʱغال

 ϡاانسجا -ʧبي ʧس هو  بنسبا مʛʺƅن نʚنإصابة به:   
نافʛنط في تʻاول نأغʚية نƅغʻية باƅبʛوتيʻات ونʱƅي يʱʻج عʻها 

 فʹات سامة تʛهق عʺل نƅكلية. 
نƅى نتاف ناوعية نʙƅموية  نتتفاض ضغط نʙƅم نʚƅي يؤدي  -

 فيʺʻع نƅكلى مʧ تʸفية نʙƅم مʧ نƅʺوند نʶƅامة. 

 
 

 ن  1

ン 

 Δجاهϭطبيق أن  الʱلƅ طقية وقابلةʻائح مʸʻƅن  0.25 تكون ن  
 

 
 

 ن  4.5

  Εاϭاستعمال أد
 المادة 

ʙʻʶƅغال نʱن  0.25    2نس 

 ϡائح هي اانسجاʸʻƅن : 
   شʛب كʺية كافية مʧ نƅʺاء-
 . نʱʺƅونثنةنʱƅغʚية  -
 . مʺاتسة نʛƅياضة-

 
 ن  1
 ن  1
 

 ن  1
 ن  1                            مقʛوئية نʵƅط ونظافة نƅوتقة.  ااتقان

 


